

listing



Information de l'agent

Nom: FOSS

Pays: Ville:

Détails de l'annonce

Description:

About Crest at East Cobb

Look no further for great apartment living in Marietta, GA, because you've found it at Crest at East Cobb! Conveniently located near parks, dining, entertainment, and lots of shopping. Crest at East Cobb is your gateway to fun and excitement in Marietta. Crest at East Cobb is guaranteed to make your life comfortable and convenient.

Crest at East Cobb is an apartment community located in Cobb County and the 30062 ZIP Code. This area is served by the Cobb County attendance zone.

Commun

Prix: 1,360.00

Chambres:1Salle de bains:1Pieds carrés:800Garage:Non

Reference Number: RF177923

Location

Adresse: 1810 Roswell Rd, Marietta, GA 30062

